





Licitação PMVG	
Fls.	

PROC. ADM. Nº. 966837/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 12/2024

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 12/2024

PROCESSO: 966837/2024

O Município de Várzea Grande pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ n°. 03. 507.548/0001-10, situado na Av. Castelo Branco n°. 2500, bairro Água Limpa, Várzea Grande/MT, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, realizará licitação na modalidade PREGÃO na forma ELETRÔNICA, para REGISTRO DE PREÇOS com objetivo de registrar os preços para futura e eventual aquisição de material de expediente para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Várzea Grande/MT, com critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM, no dia 16/07/2024 às 10h30m (Horário de Brasília) na plataforma eletrônica da BLL COMPRAS, nos termos da Lei Federal 14.133/2021, Decreto Municipal n°. 81/2023, e demais normas aplicáveis, e ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital. O pregão será conduzido pela Pregoeira Aline Maressa Monteiro Oliveira da Cruz Silva, designada conforme Portaria 344/2024.

O Edital completo está à disposição dos interessados na Prefeitura Municipal de Várzea Grande, – Superintendência de Licitações, nos dias úteis, das 08h às 17h, sito à Avenida Castelo Branco, 2500 – Água Limpa - Várzea Grande/MT, gratuitamente a ser disponibilizado através de mídia gravada em dispositivo do interessado ou em download nos seguintes sites: <a href="https://www.bllcompras.org.br">www.bllcompras.org.br</a> e <a href="https://www.varzeagrande.mt.gov.br">www.varzeagrande.mt.gov.br</a>.

Várzea Grande/MT, 27 de junho 2024.

\*Osvaldo Botelho de Campos Neto

Secretário Municipal de Administração

\*ORIGINAL ASSINADO NOS AUTOS DO PROCESSO